
Ha a folyadék nem nedvesíti a ko
kát, nem fog a test alá kerülni, nem lesz felhajtóer®, ezért nem emelkedik fel a

ko
ka.

A nedvesít® folyadék beszivárog a ko
ka alsó lapja alá.

Ha a ko
ka s¶r¶sége nem kisebb a folyadékénál, akkor nem emelkedik fel a ko
ka. Ellenkez® esetben a ko
kára ható

er® (a felfelé mutató vektort választva pozitívnak):

F = F
felh

−G = ̺fa
2
· h · g − ̺k · a3 · g.

(h a folyadékszint magassága, a a ko
ka élhossza (h < a), ̺k a ko
ka, ̺f a folyadék s¶r¶sége.) F akkor válik pozitívvá,

amikor h =
̺k

̺f
· a.

Ha a felületi feszültségb®l származó er®t is �gyelembe vesszük:

F = F
felh

−G− Fα = ̺f · a2 · h · g − ̺k · a3 · g − 4a · α.

Ez a kifejezés akkor vált el®jelet ha

h =
̺k

̺f
· a+

4α

̺f · a · g
,

tehát ilyen magas lesz a folyadékszint, amikor a ko
ka elválik az edény aljától.
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